

(п.) заличен на основание  
чл. 59, ал.1 от ЗЗЛД във възка

Утвърдил с чл.4, т.1 от Регламент (ЕС) 2016/679



### Отчет

### за изпълнение на целите на администрацията на Регионална здравна инспекция Габрово за 2021г.

Цели за 2021 г.	Дейности	резултат	Индикатор за изпълнение		Индикатор за самооценка
			Индикатор за целево състояние състояние/заложен в началото на 2021г./	Индикатор за текущо състояние /отчетен в края на 2021г./	1. Напълно постигната цел /100%/ 2. Задоволително постигната цел /50 и над 50%/ 3. Незадоволително постигната цел /под 50%/
1. Ограничаване заболяемостта и смъртността от инфекциозни заболявания чрез усъвършенстване и подобряване ефективността на епидемичен надзор, профилактиката и контрола на заразните болести	1.Изпълнение на националния имунизационен календар на Република България и поддържане на висок имунизационен обхват. 2.Изпълнение на Националния план за ваксиниране срещу COVID19 3.Недопускане възникване на взривове от ваксипредотвратими заболявания с висок епидемичен потенциал 4.Организиране на бърз отговор при възникване на епидемични ситуации 5. Прилагане на противоепидемични мерки за ограничаване разпространението на COVID-19 в страната	1.Постигане на висок имунизационен обхват чрез осигуряване на необходимите количества и видове ваксини 2.Постигане и поддържане на висок имунизационен обхват 3.Постигане на висок обхват с ваксини срещу COVID-19 на лица със заявено желание 4. Недопускане внос и разпространение на заразни болести, представляващи опасност за общественото здраве 5.Недопускане възникването на взривове от остри	Своевременно осигуряване на необходимите количества ваксини и недопускане прекъсване на имунизационния процес. Осигуряване на ваксини срещу COVID19 за всички желаещи лица. Постигане на имунизационен обхват с основни имунизации минимум 96%.  Недопускане внос и разпространение на заразни паразитни болести, представляващи опасност за общественото здраве.  Отчетена тенденция за намаляване на заболяемостта от COVID-19 на областно ниво	Осигурени са ваксини за изпълнението на националния имунизационен календар. Постигнато е имунизационно покритие с основни имунизации 94.67%. Разкрити са временни и мобилни имунизационни пунктове за ваксиниране на всички желаещи срещу COVID-19. Регистрирани са пет епидемични взрива от COVID-19 в организирани колективи, на които са връчени предписания за засилени противоепидемични мерки. Отчетено е тенденция за намаляване на заболяемостта и смъртността от заболяването на областно ниво.	2. Задоволително постигната цел /50 и над 50%/

		заразни болести, засягащи големи групи от населението 6.Ограничаване разпространението на COVID-19			
2. Повишаване ефективността на държавния здравен контрол и достигане на високо ниво на съответствие с националните и европейските изисквания на обектите с обществено предназначение, продуктите, стоките и дейностите със значение за здравето на човека и факторите на жизнената среда	1.Организиране извършването на проверки на територията на областта на продукти и стоки, които не отговарят на нормативните изисквания и са пуснати на пазара, включително и провеждане на насочен контрол чрез тематични проверки на козметични продукти, химически вещества и смеси, детергенти, бутилирани натурални минерални, изворни и трапезни води 2.Провеждане на предварителен държавен здравен контрол чрез извършване на оценка за здравния риск на инвестиционни предложения, инвестиционни проекти, ПУП, ЕО, и ОВОС 3.Организиране изпълнението на мониторингови програми на факторите на жизнената среда	Недопускане разпространението на пазара и ползването на продукти и стоки, неотговарящи на нормативните изисквания, имащи значение за здравето на населението Предпазване на населението от неблагоприятното въздействие на факторите на жизнената среда Установяване спазването на нормативните изисквания в обектите с обществено предназначение с цел предлагане на безопасни услуги и извършване на дейности, които не водят до риск за човешкото здраве	Недопускане възникването на събития, застрашаващи живота на човека в резултат употребата на опасни продукти и стоки и отрицателното въздействие на факторите на жизнената среда	Не е допуснато възникването на епидемични взривове от питейни води и води за къпане и възникване на състояния, застрашаващи живота на човека в резултат употребата на опасни продукти и стоки  Проведен предварителен държавен здравен контрол на който са разгледани общо 143 документации, от които 32 проекта и 62скици/ПУП. За ОВОС са издадени 28 становища; като 2 от тях са за обхват на доклади за ОВОС. Положителните становища са 23, а отрицателните-5. За ЕО са издадени 18 положителни и 2 отрицателни становища.  Изготвени доклади за качеството на водата за питейно-битови цели, Доклад за шумовото нагояване на територията на регион Габрово – град Габрово, град Севлиево, град Трявна и град Дряново за 2021 г., Доклад с анализ на резултатите от мониторинга и контрола на нейонизиращите	1.Напълно постигната цел / 100%/

				лъчения, като фактор на жизнената среда и на обектите, източници на нейонизиращи лъчения на територията на гр. Габрово, гр. Севлиево, гр. Трявна и гр. Дряново през 2021 г.	
3. Превръщане на профилактиката в задължителен елемент на всички нива	Организиране и изпълнение на дейностите заложи в националните програми	Изпълнение на оперативни задачи и дейности, предвидени в работните планове на Националните програми	Изпълнение на дейности по Националните програми съобразно осигуреното финансиране - Национална програма за контрол и лечение на ротавирусните гастроентерити в Република България 2017-2021 г. - Национална програма за намаляване въздействието на радон в жилищните сгради - Национална програма за подобряване на ваксипрофилактиката на сезонния грип 2019-2022г. - Национална програма за елиминиране на морбили и рубеола 2019-2022г. - Национална програма за превенция ХИВ и СПИ 2021-2025г.	Изпълнени са планираните дейности, съобразно осигурените финансови средства Разработени и разпространени информационни материали: „Ваксината! Най-сигурна защита срещу грип“ „Морбили и рубеола! Имунизирайте децата си!“ Разработени и разпространени видеоклипове: „Сезонен грип в условията на COVID пандемия“ „Морбили и рубеола! Можете да предпазите децата – имунизирайте“ Проведени беседи, раздадени здравно-образователни материали, подготвени информационен материал за сайт и медии в областта по повод Световен ден без тютюн, Международен ден без тютюнопушене, Световен ден за борба срещу СПИН, Световен ден за борба с туберкулозата, Свети Валентин, Световен ден за борба с остеопорозата,	1. Напълно постигната цел / 100%/

				Световен ден за борба с йоддефицитните заболявания.	
4. Подобряване здравето на населението и повишаване качеството на живот чрез намаляване пресдвременната смъртност, заболяемост и последствията за здравето от основните хронични незаразни болести, свързани с рисковите фактори – тютюнопушене, злоупотреба с алкохол, нездравословен модел на хранене, стрес и ниска физическа активност	Провеждане на разяснителни кампании за рисковите фактори водещи до ХНБ за повишаване информираността на населението	Провеждане на обучителни кампании	Достигане до най-малко 100 човека с информация относно рисковите за здравето фактори: тютюнопушене, алкохол, нездравословно хранене и намалена двигателна активност	Изнесени лекции 52 бр. беседи относно четирите рисковите фактори за здравето/ употреба и злоупотреба с алкохол, тютюнопушене, нездравословно хранене, ниска физическа активност/, обхванати 534 деца на възраст 9-17 години. Раздадени информационни материали – 124 брошури «Нашето здраве – в нашите ръце». и 55 брошури срещу употреба на алкохол. Работа в Консултативен кабинет за отказване от тютюнопушене-/ККОТ/- изследвани 53 лица, от които 29 ученици и 9 педагози; Организирано тестване с т. нар. Алко очила и демонстрация с Пушещата Сюз; Закупени интерактивни пособия и материали във връзка с провеждане на здравно-образователните кампании.	1. Напълно постигната цел / 100%/

<p>5. Намаляване злоупотребата с наркотични вещества; използвани за медицински цели; ограничаване въвличането на нови хора в злоупотребата с наркотични вещества</p>	<p>Контрол по спазване изискванията на ЗКНВП в контролираните обекти.</p>	<p>Извършване на периодични проверки на дейности с наркотични вещества с медицински цели</p> <p>Предоставяне специални рецептурни бланки на лечебни заведения за предписване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества</p>	<p>Подобрен контрол за спазване на изискванията на ЗКНВП</p>	<p>Реализирани 117 проверки по спазване ЗКНВП.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-предоставени 590 кочана рецептурни бланки за предписване на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества (ЛПСНВ);</li> <li>-предоставени 15 кочана специални формуляри за поръчка на ЛПСНВ;</li> <li>-приети 301 протокола за отчитане на рецептурни бланки за предписване на ЛПСНВ;</li> <li>-приети 273 протокола за отчитане на специални формуляри за поръчка на ЛПСНВ;</li> <li>-приети 104 отчета за движението на наркотичните вещества;</li> <li>-изготвени 4 отчета за движението на наркотичните вещества;</li> <li>-вписани 98 заявления в регистъра на лекарите и лекарите по дентална медицина, които предписват ЛПСНВ.</li> </ul>	<p>Г.Напълно постигната цел /100%/</p>
--	---	---	--	---	--

<p>6. Осигуряване на устойчивост на постигнатите чрез изпълнението на Национална програма за подобряване на майчиното и детско здраве за периода 2017-2021 резултати</p>	<p>Контрол на Центъра за майчино и детско здраве</p>	<p>Подобряване на медицинското обслужване на деца новородени и деца с хронични заболявания и увреждания</p>	<p>Осигуряване на изпълнението на дейностите по програмата и постигане на 100% обхват на новородените с неонатален слухов скрининг Подобрен достъп и медицинско обслужване на бременни жени, новородени и деца с хронични заболявания</p>	<p>Сключени 2 договори между МЗ и МБАЛ "д-р Т.Венкова" Габрово и МБАЛ "д-р Стойчо Христов" Севлиево за изпълнение на дейности по Национална програма за подобряване на майчиното и детско здраве 2021-2023 Извършени 2 проверки в Център за майчино и детско здраве и 4 проверки по неонаталния слухов скрининг. Изготвен годишен доклад за изпълнението на дейностите по програмата за 2020, година и доклад за изпълнение на дейностите по програмата за деветмесечието на 2021 г. Докладите са изпратени в МЗ.</p>	<p>1.Напълно постигната цел /100%/</p>
<p>7. Проучване на удовлетвореността на потребителите на административни услуги</p>	<p>Извършване на годишен анализ на попълнените анкети от потребители на административни услуги в РЗИ Габрово</p>	<p>Подобряване на административното обслужване</p>	<p>Над 95% от анкетиранияте оценят с положителна оценка на качеството на административно обслужване</p>	<p>100 % от анкетиранияте оценяват с положителна оценка качеството на административното обслужване Изготвен годишен отчет и публикуване на интернет страницата на РЗИ Габрово</p>	<p>1.Напълно постигната цел /100%/</p>

**Забележка: Настоящите цели са разработени в изпълнение на чл.33а от Закона за администрацията**